

牧養日誌 05/19/2019 梁德舜牧師

我愛恩典華浸，因這教會非常重視宣教事工，回想本會之建立乃得著美南浸信會聯會北美宣教部、德州浸信會族裔事工部和市浸信會聯會的植堂拓展部的關懷，協助和多方時刻的禱告。我們從開始就關心福音的廣傳，所以有關聯會的宣教事工都積極參與和支持。

四月份我們推動安妮莊北美宣教復活節獻金，這是美南浸信會信徒用來支持近五千位宣教士在北美宣教的經費。此宣教奉獻命名為 Annie Armstrong Mission Offering，因 Annie 姊妹是全國女傳道會聯會在 1888 年成立時的第一位會長。在她的領導下，於 1895 年，開始推動、鼓勵姊妹們學習了解美國國內宣教士們的需要，鼓勵姊妹們為主捨棄某些需要，用來捐獻支持這些宣教士。到了 1934 年為了尊敬安妮莊女士，此奉獻就以她命名。

感謝主，所有的奉獻百分百都用來支持北美宣教部的宣教士及其事工。北美宣教部的辦公費及人事費用則是由其他基金支付。

恩典華浸從 2011 年開始推動各位支持此聖工，過去幾年的奉獻記錄如下：

2011 年 \$830.00

2012 年 \$340.00

2013 年 \$410.00

2014 年 \$1,248.00

2015 年 \$870.00

2016 年 \$2,201.00

2017 年 \$3,800.00

2018 年 \$4,648.00

2019 年至上主日為 \$517.00 請恩浸人踴躍奉獻支持，展示我們對北美宣教的熱情！

五月廿四至廿七日，本人將出席在 Riverbent Baptist Retreat center，Glen Rose 舉行的“明日之光”營會 (The Pioneers for the Next Generation Ministry)。

明日之光營會前身是「青年營會」(The Young Adults Conference, 1991-2000)，這事工均是由美西南華人浸信會聯會 (SWCBA) 發起的。

起初，「青年營會」主要面向中、大學生，內容僅包括佈道和復興。希望藉此營會為華人教會興起和裝備更多教會事工領袖。「青年營會」的各項活動當時是由美西南華人浸信會聯會教牧同工策劃和推動的。

在 2000 年末，教牧同工團契決定停止「青年營會」這項已有 10 年之久的事工，取而代之的是一項對象更廣泛、目標更明確、以著力培養新一代教會忠僕為目標的事工。在當時，越來越多的華人教會沒有牧者來領導和關懷的現象已成為一種明顯的趨勢；另一方面，美加華人浸信會聯會所得到的異象是在美加兩國建立培植更多華人教會。在這兩方面因素的共同作用下，為華人教會培養和裝備牧者領袖成為當務之急。在林彬牧師和本人及一些美西南地區的浸信會同工所得到的異象中，「明日之光」事工應孕而生，以應對這

樣的時代挑戰。數月后，第一屆「明日之光」營會于 2001 年春季在 Louisiana 州的 Eunice 營地順利舉辦。

接下來的幾年中，「明日之光」長遠發展下，她已經不單單只是在每年五月舉辦的一次例行聚會，更多的是以幫助各地教會為目標，一同奮興更多基督徒熱心參與到教會服侍中，為主多結果子。「明日之光」的本質引領著事工發展的方向目標，去「影響神的子民，同奔神的標桿」。

感謝主，這十多年來，激勵了 Danny Lee 弟兄忠心推動、策劃和在西南區呼召青年信徒同心同行在這事工上，奉獻他們的時間和屬靈恩賜在「明日之光」忠心服侍主。

這些年來，我親自看見主奇妙的作為，呼召成年、青年人獻身事主，我見證了被召的人在各地區教會擔任執事、部門或委員會負責人，有些踏入傳道、宣教的工場。

這些年來，承蒙籌備同工多次邀請擔任主題講道、專題講座、教牧輔導、訓練植堂同工等事工。

今年大會主題是「Kingdom Impact 天國的影響」，主題講員是洗志劍牧師，加上其他十四位講員主領各類專題研討，是一個難得的裝備受訓的好機會，可以和美南地區的各地教牧同工、信徒們聚集一堂、聆聽真道，研討現代教會面對的挑戰、安排時間與營友會談交流或個別教牧輔導，何等難得！盼望你可以考慮報名且充電。請省覽 www.pioneersministry.org